驾照零记分 万元加油卡等你赢

全省范围7月6日开始报名,11月17日现场摇奖

星报讯(佟泽波 记者 王涛 鲁龙 飞) 如果你2012年全年驾照零记分, 报名参加安徽省"无记分,有奖励"活动, 就有机会获得1万元加油卡。昨日下 午,记者从省公安厅交警总队获悉,7月 6日起,符合条件的驾驶员就可报名。

据交警部门介绍,此次活动的参与 对象为:持有省内各市公安局交警支队 车辆管理所(驾管所)于2011年12月31

日前发放的A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2 有效驾驶证件,且在2012年1月1日零 时至2012年12月31日24时时段内无 交通违法记分记录的驾驶人。

有下列情形之一的驾驶人不允许参 加"奖励活动":有交通违法记录或发生 交通事故未处理完毕的;驾驶证未按期 进行审验的:驾驶证逾期未换证的。

据介绍,全省16个市及2个省直管

县各设一等奖1名,二等奖3名,三等奖 5名,奖品为中国石化加油充值卡。

报名时间从7月6日至10月31日. 具体报名方式各地自行发布,合肥市驾 驶人可登录合肥论坛和万家热线进行报 名。11月17日将在公证人员和新闻媒 体的监督下举行现场摇奖和颁奖仪式, 所有获奖人员名单将在安徽交警服务在 线、安徽交通信息服务网予以公布。

芜湖市驾驶人可通过芜湖交警公共 关系网"无记分,有奖励"报名平台进行 报名。奖品为中国石化加油充值卡,一 等奖1名,10000元;二等奖3名,各3000 元;三等奖5名,各1800元。

丁慧 王弈扬 记者 王小雨 李青松

> 新闻延伸

滁州市驾驶员可登录滁州在线、滁 州交警支队网、滁州文明网等相关网站 报名。滁州将产生一名万元大奖,获得 一万元加油卡的奖励,同时将产生二至 四等奖若干名,奖品为3000元加油卡至 200元手机充值卡不等。 记者 胡昊

马鞍山市驾驶员可登录马鞍山交警 服务在线、"马鞍山公安交警在线"官方 微博或拨打96598、114报名。奖励共设 五个等次奖项,一等奖为价值10000元加 油卡,五等奖为100元话费充值卡。

陈刚 芮婷婷 记者 张发平



7月3日15时 02分,临泉县消防 大队接到110指挥 中心报警称:临泉 具干寨路口一纺织 厂发生火灾。消防 部门出动3辆水罐 消防车赶赴现场扑 救。由于扑救及 时,火灾未造成人 员伤亡。

胡强 巩彬 记者 杨文艺 文/图

句"有糖吃",五个娃被"勾"走俩

儿童安全防范意识要从小培养



肥东9岁女孩日前在 凌晨5点多被人带走,让 人痛心的是,找到孩子的 时候,已经停止了呼吸。 昨日,记者在省城街头考 验了五个孩子的安全防范 意识,没想到就因为一颗 糖,五个孩子中就有两个 被记者"勾"走了。

现场:去吧,阿姨给你糖吃

昨日下午2点多,红星路上的一个小区 里,两个五六岁的孩子正在玩耍。

经过记者的一阵"花言巧语",很快与 两个孩子熟络起来。

记者从包里掏出了一颗糖对着其中的 个孩子说:"朋朋,阿姨这里有糖给你吃, 你跟阿姨一起到外面玩一会可以吗?"

孩子伸手去拿,很快又退缩回去,弱弱

地说了一句"不要"。之后任凭记者怎么哄 他,都采取冷漠态度。

一个不行,再来一个,"小云云最漂亮, 阿姨给你一颗糖吃。"云云看看记者,又看 看妈妈。妈妈说:"去吧,阿姨给你糖吃。"

云云迅速上前拿了糖。对于记者提出 带着云云出去玩的要求,忙着吃糖的云云跟 着记者就走。

警惕:妈妈要没来会打电话

下午4时20分左右,在安庆路圣园大 厦前,几个上兴趣班的孩子下课了。

记者上前对一个孩子说:"你是毛毛 吧,妈妈没来接你,跟我走吧。"

毛毛很警惕:"阿姨,我不认识你。"

"我们是一个楼的,你妈妈没来,我给 她打电话,你跟我们一起上车吧。"记者继 续说,没想到,毛毛回答说:"我妈妈如果不 来接我,会给我打手机的,我要等她。"

接下来的孩子,记者还是以失败告终。 就在记者失望之时,独自过马路的一

个女孩吸引了记者的注意。记者上前搭讪, 不停地跟她说话,在记者拿出糖时,小女孩 彻底动了心,被记者"带"走。

提醒,防范意识从娃娃抓起

合肥市教育局法规处处长姚健说,作为 父母、孩子的监护人,从小就要培养孩子的 安全防范意识,目前来看,诱骗孩子上当的 招数大约有:1、谎称孩子的家人有紧急情 况,代替其来接孩子。2、假装老师、警察或

其他执法管理人员,声称中小学生违反校 规、犯法等,强行带走。3、伪称是推销员、送 货员、水电工、修理人员等,要求孩子开门。 4、施以小恩小惠,以糖果、食品、玩具以及做 游戏等名义诈骗。 记者 王玉 李皖婷

中央媒体看安徽

《安徽省2013年农民工工作要点》下发 有序推进农业转移人口市民化

据《中国县域经济报》7月4日头版头条 报道 日前,为着力推进城镇化、农业转移人 口市民化,安徽省下发了《安徽省2013年农 民工工作要点》。

据安徽省发改委就业和社会保障外外长 焦山斌介绍,该《要点》的总体要求是:围绕 建设美好安徽的奋斗目标,坚持以人为本,着 力抓好农民工就业、培训、维权服务,推动农 民工平等享有城镇基本公共服务,有序推进 农民工市民化。

安工大机器人获世界杯季军

星报讯(汪盛颜 记者 赵汗青) 近日, 在荷兰埃因霍温举行的第17届RoboCup (Robot World Cup)足球世界杯赛场上,安 徽工业大学校旗高高飘扬,该校 Yushan2013队获得了机器人足球世界杯仿

RoboCup即机器人世界杯锦标赛,已经 成为各类国际机器人竞赛中水平最高、影响 力最大的赛事之一。RoboCup以多智能体 系统和分布式人工智能主要研究背景,通过 提供一个标准的、易于评价的比赛平台,促进 相关核心技术的研究与发展。

医院14部电梯集体"罢工" 20多名乘客被困,事发池州

星报讯(曾科菘 王洋 记者 曾梅) "电梯咋停了?"日前,池州市人民医院14部 电梯同时停运。

在现场,大部分电梯由于停电而停滞在 楼层之间,总共有20多人被困。

救援人员一边安抚电梯内人员心情,一 边利用顶层的电梯控制箱手动升降电梯到达 安全楼层,随后,消防官兵利用破拆工具打开 电梯门救出被困人员。半个小时后,被困人 员全部转危为安。

记者从当地消防部门获悉,该区域已经 成功恢复供电,事故原因正在进一步调查中。

女婿与岳父上演"精武门"

星报讯(季琦 记者 胡昊) 7月4日上 午,正在滁州章广镇附近执勤的交警章广中 队民警,听到不远处的一民房内哭喊声一 片。民警赶忙跑过去,只见一50多岁的老汉 和一20多岁的年轻人在地上厮打,旁边一名 20多岁、怀有身孕的女子和一老年妇女哭成

原来,外省青年阿龙(化名)和老婆小丽 (化名)婚后,两人就搬回章广镇的小丽父母 家居住。小丽父母对阿龙比较严厉,阿龙只 好默默忍受。

前不久,小夫妻想把房间装潢一下,岳父 指手画脚,阿龙稍有意见,老岳父的呵斥声就 扑面而来。事发当天,阿龙忍不住争了几句, 岳父直接让阿龙"滚",两人随即厮打在一起。

由于全家均表示不要民警处理,民警在 做了劝慰调解后离开。

在分值数水的中专 信服场42/16号: 333 中专代码: 795全值报生 专业: 高星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空 服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校 址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站 站北广场乘301路公交车到会棚站下。 网址: www.hflyxx.net 电话: 0551-64294209 13063217599